



鄭伊健當年因戀上梁詠琪，與邵美琪分手。資料圖片

邵美琪（左）與施祖男結束姐弟戀。資料圖片

電話：25757181 傳真：28345104 電郵：hkqgw@takungpao.com

# 邵美琪施祖男 宣布分手

年屆50歲的邵美琪自1999年因梁詠琪介入而與鄭伊健分手，9年後再與小她10歲的演員施祖男展開姐弟戀，但男方頻傳「劈腿」，昨日有周刊報道指邵美琪因難忍小男友「偷食」而決定分手，男方亦已執拾細軟離開她家返回法國。

## 否認男友偷食

就分手報道，邵美琪昨在微博回應：「多謝各位關心。娛樂報道不要信。我們相信緣分。不要將事情想得太多。至於分手純屬私人理由，並不涉及任何金錢利益或第三者，及後我們亦不會就事件再作任何回應。在往後的日子希望我們的努力得到大家支持和鼓勵。我們永遠是好朋友，永遠祝福對方。」而施祖男也在微博作出相同回應，並表示這是他和Maggie（邵美琪）的共同聲明。而蔡少芬就留言撐邵美琪：「大家姐！支持你！」

## 感情路多崎嶇

邵美琪是八十年代無綫當家花旦，但感情路上一直不順利。繼鄭伊健劈腿梁詠琪之後，再遇上施祖男，兩人於六年因為拍攝電影《機動部隊——同袍》而碰着。邵美琪名氣比男友大，工作量和收入亦然，但愛情至上的她仍愛得投入，從未計較。還傳她一直為男友張羅工作。可是有報道指施祖男自去年拍完張艾嘉的《華麗上班族》後便再沒有新工作，相反邵美琪就劇接劇，更不時回內地拍攝，就是因聚少離多，施祖男更趁女友不在港偷食，就連身在內地的邵美琪亦收到風，兩人為此吵了一場大架，最終男友離開女家，分手收場。



▲邵美琪日前出席活動，並無異樣。資料圖片

# 聲哥82大壽 滿面唇印

上周日（18日）為粵劇宗師林家聲八十二歲生辰，其居於多倫多的長子林潤笙特別偕妻子回港替父親賀壽。聲哥愛徒周振基為師父舉行生日宴共筵開十六圍，聲哥的親姐林家儀，薛覺先的兒子薛鴻楷及夫人，還有粵劇界四大名旦，聲哥的最佳拍檔陳好逑，後輩拍檔尹飛燕、南鳳及吳美英，近期聲哥指導最多的粵劇界新秀藍天佑及鄭雅琪均獲邀出席生日宴。

## 精神奕奕

數十年支持聲哥的戲迷朋友，特別買了長壽麵送給聲哥，又送上壽桃蛋糕，祝他福如東海，壽比南山。聲哥更送上鋪滿生果的奶油大蛋糕給偶像，祝他天天高興，身體健康。聲哥穿上藍色長衫，圍上名牌頸巾，精神奕奕出席宴會。生日宴開始，聲哥在愛兒及愛徒照顧下，坐在輪椅上繞場一周，接受親友及戲迷祝福，之後離座步行至生日蛋糕前主持切餅儀式。

## 多人吻賀

林潤笙代父致詞時表示，聲哥於2008年回港為國慶活動表演，之後有感對粵劇承傳有責，不願身體抱恙，決意留港指導粵劇後輩。他雖有心照顧父親，但聲哥留港傳承粵劇意決，他唯有在加國「遙控」，他又祝父親身體健康，新一年喜氣洋洋。問及聲哥有何生日願望？他非常認真地說：「我希望粵劇後學加把勁學好基本功，不管什麼派別的戲，都要好好學習。如果他們想學我的戲，我一定盡全力告訴竅門及演出法，我最希望粵劇後繼有人。」聲哥最佳拍檔陳好逑於生日宴上亦全程照顧聲哥，看到他給人吻得一臉紅唇印，除細心為他搽抹，又照顧他喝湯吃餅，聲哥得迷妹細意呵護，感動得眼泛淚光，數十年師兄妹情溢於言表。



▲林家聲八十大壽，眾人到賀。迷姐（右）細心為聲哥抹去唇印，盡顯兄妹情。王祖藍昨日過大禮，心情靚靚。



▲發哥（左）戴上拳套，家輝教路出家。

# 祖藍過大禮愛巢一鑊粥

大婚在即的王祖藍及李亞男昨進行過大禮儀式，祖藍更用擔挑親自擔餅進場，期間他飲下甜酸苦辣的飲料，並分享與亞男拍拖以來的甜酸苦辣，他直言最苦是地下情階段，因沒有空間，幾乎導致分手，現在是苦盡甘來。

祖藍與亞男一起接受訪問，問到現時心情。他們異口同聲表示希望快些到結婚那一日，祖藍又謂這兩日會開始派餅卡及喜帖，而今次餅卡及喜帖的公主王子意念乃出自他們二人，並由王苑之男友Boris替他們設計，祖藍道：「今次派餅也會顧及亞男在上海的親友，他們都來港歡喜酒他。」

祖藍又謂很幸運連婚禮有很多朋友幫手，所以籌備期間大部分時間都開開心心，但少不開心，就是他們的愛巢因裝修問題而鬧上警署，他說：「我已付了九成裝修費，但最後一條數竟多了七成，所以我要求看單據，但對方不肯給我，又謂簽了約如果我不付錢，他們就不給我車房鎖匙，這其實有勒索成分，但我們居然自己去警署，不過警方卻只幫我備案。之後我又接到幾間傳媒電話查詢，指有人投訴我不出櫃予工友，其實大家都知道我間屋搞了十五個月，但現在仍然漏水，今次真是愛巢引狼入室，不過都只是小插曲而已。」

## 裝修鬧上警署

# 張繼聰不覺太太不開心

無線新劇《四個女仔三個BAR》昨日在鑽石山一中學舉行宣傳活動，眾演員包括張繼聰、黃智賢、何雁詩、陳凱琳、劉佩玥等齊以律師造型現身。當中以陳凱琳及張繼聰最受學生們歡迎，玩完一輪遊戲後，二人均被學生重重包圍爭相合照。

## 陳凱琳被罰封嘴

首度踏足香港中學的陳凱琳心情好興奮，更表示自己小時在外國讀書不用穿校服，跟香港學生很不同。她亦好開心原來大家都知她是誰。戲中她跟張繼聰演一對，最後有一場吻戲。她們四個女演員在戲中講不停，笑言下個劇監製不准她說話，當是懲罰。姚子羚亦估不到自己如此受學生歡迎，笑言觀眾年齡層原來可以這麼後生。劇中她跟曾航生有接吻戲，拍攝時對方比她更緊張，手不停震，加上好熱，汗流到嘴唇上。她笑說：「可

能他是第一次拍，我反過來叫他不要緊張，快啲錫我啦！」

## 自己對獎看得化

張繼聰笑指四個女演員拍攝時可以無限復活，不論有多疲倦都是不停說話及自拍。提到其太太謝安琪未能奪金曲金獎，阿聰表示在他心目中，金曲金獎及最受歡迎女歌星一定是頒給她的。但每個頒獎禮有其機制，有時他亦看得好化。對於太太的經理人指獎果不公平，阿聰笑指自己現在醉心於戲劇世界，正常生活的社交，是非，絕大部分他都收不到風，所以評論不到什麼。

但他覺得好快又一年，他沒有理誰人得最多獎，最重要太太開心便可。他亦不覺太太有為此事不開心，現在跟他一樣專心拍劇。他笑言反而戰自己不值，因為他今年都有推出一首歌曲的。



▲亞男與祖藍新居裝修出問題，但無影響心情。



# 發哥打拳氣瘋家輝

由周潤發、張家輝、劉嘉玲及余文樂主演之《賭城風雲II》將於羊年農曆賀歲檔在香港及內地上映，昨日劇組在北京舉行發布會造勢，出席的除了監製劉偉強及導演王晶外，還有發哥、家輝及其他演員張慧雯、王子子、高海寧、胡然及童菲。席間發哥獲頒發「最具戰鬥力獎」，家輝獲頒「最濃親情獎」、童菲、胡然、張慧雯、高海寧均獲頒「最佳麗質獎」。

今次電影於香港、澳門及泰國取景，並在搭景及服裝上大灑金錢，四位主角皆有專人擔任服裝指導，張叔平主理發哥及嘉玲親衫，奚仲文則負責家輝及樂仔部分，不單止靚人靚景，喜劇、動作元素也比第一集更多，可謂是第一集的升級版，王晶說：「今次是出動海陸空的合家歡喜劇，靚人靚景超豪華。」

## 無得演身手

片中發哥及家輝更在一段戲中調換了師傅及徒弟角色，曾在《激戰》中有拳擊的家輝，今次換上發哥戴上拳套代替他出戰，發哥更踏上擂台打泰拳，希望贏得舊情人嘉玲的芳心，發哥大讚多年後重逢嘉玲姐，她變得更成熟更美麗。對於與發哥和樂仔合作，家輝說：「壓力很大啊！明明我最能打，一個打十個，但導演偏偏讓發哥打泰拳，又讓樂仔又打又開槍，說我沒新鮮感了，把我氣瘋了！」今次兩位影帝首次交手，更是識英雄重英雄，發哥還笑說很想他們再寫一個劇本讓大家走在一起！



▲張繼聰（前排左二）與陳凱琳（前排右二）大受學生歡迎。林峯（中）昨日撐鄧智偉（右）與莊冬昕娛樂公司開張。



# 林峯不評勁歌收視低

林峯、方逸華、樂易玲等昨日於中環賀音樂人鄧智偉與莊冬昕開設的娛樂公司記者會，林峯表示自己沒有股份，因他們是音樂方面，自己是藝人，不過他即將籌備的新碟會與鄧智偉這公司合作，之後便開始錄音。林峯今年沒有出席無綫勁歌頒獎禮，可能星光暗淡令頒獎禮收視跌到七點。問到是否因為沒了他助陣？林峯說：「不關我事。」問林峯覺得今年賽果如何？他表示沒有留意，但知道容祖兒、張敬軒獲獎，恭喜他們。提到今年很多歌曲都不為人熟悉，他說：「我識我首《使徒行者》主題曲。」他表示現在多了網上點擊，會對收視有所影響。

## 樂易玲否認離巢

樂易玲近日被指因與余詠珊不和，故欲拉攏胡杏兒、楊怡等過檔now TV，樂易玲不和都傳過很多年，絕對沒有此事，她會留在無綫，她說：「從一個工作而言，有老闆信任，同事間相處融洽又有發展，我無必要轉換環境。」問她在無綫做得開心嗎？她說：「好呀！公司有很多新發展。」至於與余詠珊相處是否融洽？她說：「詠珊姐是性格好率直的人，好的會講，不好的亦會講，我覺得我們相處有問題，我們有溝通，有時傾買衫。」問她覺得無綫的獎項偏心星夢幫及余詠珊愛將黃翠如等嗎？她說：「做得好應該獲獎，公司好公平，沒有偏心。」



▲方詩揚不迷信

▶邵珮詩求得下下籤



# 邵珮詩 得下下籤擔心

《2015國際中華小姐競選》18位候選佳麗昨日到元朗天后廟拍攝外景，佳麗們亦順道求籤和試食盆菜。

香港代表邵珮詩求得下下籤，指她雖有機會得獎，但穿高跟鞋要留神。她坦言有點擔心，但最重要是做好自己。提到要小心穿高跟鞋時，她就表示平時有做運動，不怕扭傷腳，更笑言可以穿高跟鞋跑。最近有佳麗上載自己的Cosplay照宣傳，她不會這樣做，相信在決賽當晚自己能突圍而出。

號李玉薇求得「一箭雙鵰」的上籤，問她是否以拿冠軍為目標？並是雙料冠軍？她說：「我都是try my best，如果說I want this，結果拿不到會很傷心。」方詩揚也是求得下下籤，但她坦言不迷信，反而愛看星座運程。

# Jeana不滿新戲是非多

王晶執導電影《鴨王》的演員何佩瑜（Jeana）、何浩文（Dominic）、唐紫睿及白健恩，昨日到dtt數碼電台宣傳。Jeana指拍攝《鴨王》以來，一直傳出很多是非，讓作為演員的他們感到不爽。

Jeana說：「投資者投資了這麼多錢，是非並不是焦點的所在，而且似乎是非過多了。」近賀歲檔期的《12金鴨》與電影《鴨王》題材接近，Jeana指兩部戲題材不同，她說：「《12金鴨》似過往的《金雞

》有香港情懷，而我們的《鴨王》令我看完後感動，戲中有很多動作場面，我配音也配至聲音沙啞。」何浩文指《鴨王》於本月上映，與賀歲檔的《12金鴨》不會正面交鋒，他說：「我們這部戲談人生經歷，有大量的動作演繹，是勵志、有愛情及黑色幽默。」Dominic指自己有打鬥及被追斬場面，不少床上戲更有很多連場動作，他笑說：「我在整部戲中的演出，差不多沒衫穿着。」



▶Jeana最怕是是非